
Алгебраические преобразования 

1.  Формулы сокращённого умножения 

 

1.  Квадрат суммы двух чисел: 
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2.  Квадрат разности двух чисел:  
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3.  Разность квадратов двух чисел: 
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4.  Куб суммы и разности двух чисел: 
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5.  Сумма и разность кубов двух чисел: 
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1. В пустое место вставьте недостающее слагаемое, чтобы 

получился квадрат суммы или разности двух чисел. 
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2. Разложите на множители 
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3. Сократите дроби. 
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4. Найдите числовое значение алгебраического выражения: 
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5. Упростите выражения. 
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14. Упростить выражение: 
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15. Сократить дроби: 
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